

# 喜迎旅博盛会 争做文明学生

本报讯(记者 张清文/图)第二届四川国际旅游交易博览会来临之际,9月21日,市实验中学组织开展了“喜迎旅博盛会,争做文明学生”主题教育活动。

当日上午10点,利用课间操的时间,该校全体师生在操场集合。活动在升旗仪式中拉开帷幕,围绕“喜迎旅博盛会,争做文明学生”这一主题,该校七年级三班学生王杉宇作国旗下发言,代表学校向全校师生发出倡议,号召大家增强责任感,当好东道主,争做热情好客、文明有礼、环保低碳的东道主,为本届旅博会的成功举办尽一份力。随后,举行大型签名活动,各班学生代表在写有“喜迎旅博盛会,争做文明学生”的红色幕布上写下自己的名字,作出承诺。

“本届旅博会是第几届?举行的时间?举行的地点?”“第二届,9月24日至26日,峨眉山市。”“本届旅博会的吉祥物是什么?主题

是什么?”“熊猫和灵猴,旅游交易·开放合作——助推丝绸之路经济带振兴。”……现场互动中,随着舞台上主持人的提问,操场上的同学们大声地回答。

该校九年级十三班的学生虞同光说:“旅博会期间,我们学生应该为家乡建设做一些力所能及的事情,做到文明礼让,保护环境,遇到来乐山各地的游客要热情地为他们提供帮助,把乐山美好的景点和东西介绍给外地游客,共同促进乐山的繁荣发展。”

市实验中学相关负责人介绍,围绕“喜迎旅博盛会,争做文明学生”的主题,该校利用校园LED屏、标语横幅、橱窗展板、公益海报等着力打造了喜庆热烈的氛围,还组织开展了主题征文、办主题黑板报、发放旅博会致家长书等多样化的活动,以此提升广大师生对会展博览和城市品牌的认识,打造“人人都是东道主,共同办好旅博会”的环境。



活动现场

## 马边分会场:筹备工作进展顺利

本报讯(周先琼)第二届旅博会开幕在即,马边彝族自治县各项筹备工作准备就绪。笔者昨(22)日从该县旅游部门获悉,本次旅博会期间将推出“马边绿茶”,包装推出20个招商项目。马边分会场,形式多样、具有浓郁地方特色的文活动将与广大游客见面。

据了解,今年旅博会期间将有大批买家团参与旅游投资合作和采购交易签约活动。此期间,马边在旅游促经济、旅游促发展方面将会有大的举动。目前,马边正积极筹建项目包装和企业对接活动。按今年招商的侧重点,马边共包装推出20个招商项目(含13个PPP项目),涉及旅游、城市建设、水利等领域,其中旅游项目为总投资3亿元的生态乡村旅游项目和总投资20亿元的大风顶旅游开发项目。

本次旅博会期间,马边分会场将开展一系列丰富多彩的文体活

动,为旅博会助力。

9月24日到27日,马边民主乡玛瑙村苗寨开展“云上苗岭、月满苗寨、花山起舞”苗族花山节实景表演活动;9月26日,县城转转酒广场举行以集中演唱、展示马边本土歌曲的大美马边文艺演唱晚会;10月29日,县体育馆开展全县彝族“姆河达斯”摔跤比赛;9月24日-10月20日,马边各宾馆、酒店、超市、农副产品企业将陆续开展一系列优惠活动和大型促销活动。

另外,本届博览会签约活动中,马边拟与金凉山文化旅游开发有限公司签约总投资10亿元的马边烟峰民族风情小镇项目。拟通过建设商业街区、综合服务区、田园景区、温泉度假酒店等项目,着力把烟峰打造成集特色民居、彝族文化展示、田园观光、农产品交易为一体的民族风情小镇。

## 犍为分会场:系列活动等您来

本报讯(张易学)第二届旅博会,犍为分会场丰富多彩的系列活动等您来。

据了解,9月20日至10月7日,该县陆续开展系列文化旅游活动,迎接八方游客。9月25日,国外代表团环线游,游客游览嘉阳·梭罗湖景区;9月25日至10月7日,“相约茉莉香都”系列活动,包括自驾游露营、荧光跑、放河灯、篝火晚会、啤酒狂欢夜等。

9月25日,新兴世纪酒店,分会场开幕式暨犍为县旅游资源推介会,包括茉莉花仙子才艺展示、岷江奇石精品展;三井百姓大舞台民族音乐演奏演唱;“魅力芭沟”特色文艺表演,展示矿山文化、工业文化、红色文化;9月20日至10月7日,三井“穿越之旅”摄影比赛及图片展览;城南游客接待中心犍为书画展。

10月1日,罗城古镇“好一个金犍为”专场演出;犍为文庙戏楼国庆音乐会;10月2日至4日,罗城古镇欢庆国庆联谊演出;10月3日,犍为文庙戏楼金秋畅想文艺演出;9月24日至26日,月坝水库旅游度假区、芭沟风情小镇及芭马旅游环线观光休闲、罗城古镇旅游开发等旅游项目招商;9月21日至10月5日,城南游客接待中心犍为特色商品展销。

## 夹江分会场:特色活动丰富多彩

本报讯(记者 尹璐)第二届旅博会开幕在即,夹江分会场正积极筹备,力争以丰富多彩、充满地方特色的文旅活动吸引四方游客。

据介绍,针对旅博会,夹江专门推出了一日游产品,届时将安排5辆旅游大巴车免费接送乐山至夹江的游客。乐山方向的游客进入夹江后,可前往千佛岩景区游览,并参观位于景区的手工造纸博物馆。游客的第二站是峨眉山市艺术馆,旅博会期间,这里将举行中国画家梅凯人物画专题展出,游客可以在这里感受纸乡墨韵。随后,游客可

到夹江分会场的主要展示场馆峨眉山市文化广场,这里将举行夹江特色旅游产品展示展销活动,夹江产的书画纸、年画、泡菜、豆腐乳、石斛、葛根、“鹅背山”系列茗茶都将在这里集中展示展销。其间,广场上还将搭建舞台,持续为游客们带来夹江武术、茶艺、古筝等精彩表演。一日游的最后一站是夹江县界牌镇凤山村农家乐,游客们将在这里体味乡村旅游的魅力,品尝可口的农家饭菜。

夹江天福观光茶园作为夹江县唯一的4A级旅游景区,乐山旅游北大门的第一个窗口、夹

江旅游门面,旅博会期间,这里也将设置旅博会咨询台,并举办台湾风情小吃展、茶食展示、茶艺表演、品茶活动、茶文化之旅等丰富多彩的展示活动,内容丰富,形式多样,给参会游客带来不一样的感受。此外,为给广大参会游客带来更便利的体验,夹江县还将在旅博会期间推出“夹江旅游休闲百事通”微信公众平台。该平台将以图文并茂的形式提供景点风景特色、历史典故、人文环境及介绍周边交通、食宿情况。游客只需进入这一平台,就能较全面地了解夹江的旅游资源。

## 全市“法律七进”工作推进现场会召开

本报讯(记者 蔡威)9月21日,全市“法律七进”工作推进现场会在井研县召开。各县(市、区)司法局相关负责人前往井研县法治文化广场、集益乡繁荣村、井研中学、井研县食品有限责任公司等地,通过实地参观、听取介绍、翻阅资料等形式,全面了解该县“法律七进”活动开展情况以及法治文化阵地建设。

据了解,近年来,井研县不断建立健全依法治县的领导体制和工作机制,大力推进“法律七进”各项具体工作落地生根、开花结果。通过两年来全县上下共同努力,该县依法行政和依法行政的基础更加扎实、社会更加稳定、经济运行更加稳健、民生计民生更加完善、干群关系更加和谐,成功创建成“省级法治示范县”。

在随后的座谈会上,各县(市、区)司法局相关负责人作了经验交流发言。会议认为,深化“法律七进”工作,要与法治创建相结合,增强渗透力;与量化管理相结合,增强推动力;与文化建设相结合,增强生命力。会议强调,司法行政系统要积极主动适应形势任务发展和群众法律需求的变化,提升工作理念、丰富载体平台、创新方式方法,建强专业队伍,推进“法律七进”工作深入持久开展。同时,要进一步明确主体责任、坚持分类推进、健全工作制度、注重典型引领、强化阵地建设,紧盯五个关键进行重点突破,推动工作全面发展。

## 推进依法治市 建设法治乐山

## 国防教育月 军模主题展开幕

本报讯(记者 周友燕)昨(22)日,在乐山公交站总站前广场,我市国防教育月活动之军事模型主题展开幕,吸引不少市民前往参观。

当天上午,“长征2号运载火箭”、“ZTZ-99主战坦克”、“阿帕奇直升机”、“P40战斗机”等尖端军事装备模型亮相眼前,不少游客拿起相机、手机纷纷与这些军事装备合影。“今天有机会近距离接触和体验军事前沿科技,了解了一些军事科技知识,很有收获。”乐山市计算机学校学生吴思静告诉记者。

记者了解到,在军事模型主题展期间,还同时举行了国防教育图片资料展,市民可以了解“湘西会战”、“百团大战”、“昆仑关会战”、“淞沪会战”等十大战役的概况,还有关于抗战记忆乐山篇“功俸鲁璧”、“乐山‘8·19’大轰炸”等史实故事。

## 弘扬抗战精神 共筑强大国防

## 尊重手中的权力

■ 雁鸣

据9月22日广州日报报道,广东东莞厚街一家酒店,虽然长期涉黄,但在多次市公安局或者镇街公安分局的扫黄行动中,其犹如未卜先知一般,均能安全过关。原来,多年以来,该酒店一直向厚街公安分局治安大队大队长王志雄行贿,而作为回报,王志雄在每一次的扫黄行动中,均会向酒店通风报信。近日,王志雄因犯受贿罪、滥用职权罪,一审判处其有期徒刑10年半。

看了这则消息,相信受众跟笔者一样感叹:王某罪有应得。为什么大家会不约而同地得出这个结论呢?——原因有二:其一,王某的行为触犯了法律,自然该身受其咎;其二,王某将自己的品格和职业操守异化为金钱,为人所不耻。

从具体的新闻事件上看,王某被判刑前身为国家公共安全执法人员,其职责当包括对于打架斗殴、寻衅滋事、卖淫嫖娼等社会不良现象的打击和对百姓安全的保护。可是,王某在拿着工资的同时,不司其职,不替纳税人办事分忧,反倒是一己私利,“吃里扒外”地替酒店当起了“内应”。先不说他的思想觉悟、精神境界有多高,就其作为一名手中掌握着一定公共权力资源的警务人员,那也是大大地不合格。其次,王某也算是有一定级别的警员,就因为贪图钱财,一下从受人尊敬的执法者,变成了糟蹋法律的犯罪分子。其间跨度,说大很大,大到云泥之别;说小也很小,小到仅一摞金钱的厚度。

犯罪前的王某作为执法者,理应站在人民一边,以人民赋予的手中的权力,除污打黑,净化社会空气,结果他像许多犯罪分子一样,指望“靠山吃山,靠水吃水”地闷声发财,哪知天网恢恢,疏而不漏。

王某的失足,不是个别现象。近些年,类似王某案及其行为而落马的各级官员,不在少数。他们面对各种诱惑,缺少法律意识,没有严格地以一名共产党员、人民公仆、具有良好品格的公民的行为要求自己,结果在关键时刻,把握不住,一念之差,就将自己送到违法乱纪的道路上。一旦东窗事发,看到了法律的威严,再怎么后悔都来不及。

## 今日观点

## 通知

航队职工罗骥川同志:

请你于本通知登报之日起15个工作日内回单位上班,逾期不归,作旷工处理,旷工满15天,按相关政策进行处理,一切责任自负。特此通知

四川省乐山市航务管理局航队  
2015年9月23日

## 农工党乐山市委召开理论学习会

本报讯(记者 孙雁鸣)9月19日,农工党乐山市委在五通桥区召开理论学习会。市委委员、各基层组织主委、骨干党员、新党员及发展培养对象近70人参加会议。

农工党乐山市委主委方平安传达了有关会议文件精神,并结合市委工作对《中国共产党统一战线工作条例》进行了解读。他强调,一要深刻认识学习贯彻中央和省市委工作会议精神的重要意义,深刻领会《中国共产党统一战线工作条例》和省市委“条例”实施细则的内容和要求,以思想建设为核心,组织建设为基础,制度建设为保障,着力加强自身

建设,不断提高“五个能力”,建设高素质参政党。二要始终围绕中心服务大局,发挥农工党界别和人才优势,积极建言献策,做好社会服务工作,充分履行参政党职能,为助推乐山“转型升级、美丽发展”凝聚正能量,为推进“四个全面”战略布局贡献智慧和力量。

会议特别邀请中共乐山市委党校赵清云副教授作题为《美丽乐山幸福家园》的专题讲座。组织与会人员进行观看农工党史片《铁血丹心》;参观爱国主义教育基地——丁佑君烈士纪念馆、中国根书艺术馆;总结交流工作等。

(上接第1版)

## 提速,提速,再提速

哈哥伟业是井研“农字号”的一张响当当的名片,因为项目申报的原因,公司负责人与县政务服务中心经常打交道。申报“四川省现代服务示范产业链建设(深加工车间项目)”,申报备案、节能审查、规划设计、用地许可、施工许可、土地许可、环评、安评等10多个程序,前后只用了90多天。

“如果不是采用并联审批,按正常程序走下来至少是一年以上。”县政务服务中心并联审批股股长朱召全告诉记者,“井研自2010年实行并联审批以来,审批速度提速70%以上。”

9月15日一早,华象林产公

司行政总监雷述元就来到县政务服务中心,办理植物检疫证和木材运输证。他说,以前两三天都不能办完的手续,现在1个小时就能办完,县政务服务中心的效率很高。

雷述元的切身感受,与全省推出的深化改革减政放权密不可分。井研县林业局驻政务服务中心首席代表梁学彬说,以前办理木材运输证和植物检疫证是分级管理,出省的权限在省上和市上,省内的权限在市、县两级,必须先向井研县政务服务中心窗口办理运输证和检疫证,然后凭证到乐山换证转办。现在,木材运输证和植物检疫证权限下放到了县上,减少审批时间和流程,企业办事更方便。

县政务服务中心副主任张成军介绍,部门向政务服务中心充

分授权、压缩部门审批程序、优化部门审批流程,大力开展联合审批,在2013年就实现了承诺提速70%以上,极大地方便了群众办事。

作为全省政务服务的“明星”,井研县政务服务中心在全省率先向社会作出审批时限整体提速70%的承诺,明确形式要件审查项目,一律定为即办件,现场办结;需现场勘察,专家论证、评审的审批项目,在法定时限的基础上再压缩70%以上,182项行政审批项目平均压缩16个工作日,实际办理提速达98%,比承诺时限高28个百分点。

“井研模式”,即以行政权力的“减法”,换取经济社会发展的“加法”,打造出便民服务“升级版”。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2015年10月15日下午2:00在乐山市市中区白燕路319号5幢2楼拍卖厅采用网络与现场竞价同步进行的方式公开拍卖:位于峨眉山市绥山镇镇秀秀路5-3-301、5-3-601、5-3-701、5-3-702住宅房地产,面积均为181.2m<sup>2</sup>,分套拍卖。参考价分别为35.26万元、34.92万元、34.56万元、36.22万元。保证金每套为5万元人民币。

上述标的从即日起在标的处展示。凡欲参加竞买者,请持有效证件自公告之日起至2015年10月14日15:00前到乐山市市中区白燕路319号5幢2楼本公司办理报名登记手续,并交纳规定数额的履约保证金到法院指定账户(户名:峨眉山市人民法院 开户行:中国农业银行峨眉山金顶支行 账号:22368701040004060)。详情见本公司《拍卖文件》以及人民法院诉讼资产网,网址:www.mfysszc.gov.cn,四川省拍卖行业协会网:http://www.scpmsh.com/

联系电话:0833-2423229、13508135198

四川乐山瑞星拍卖有限公司  
2015年9月23日

## 拍卖公告

受法院委托,定于2015年10月9日(星期五)下午14:30在乐山市时代广场16楼会议室对下述标的进行公开拍卖:

### 一、拍卖标的:

车牌川A89Q25 奔驰BJ6453E2A 越野车一辆(初次登记日期:2013年11月,行驶里程33419公里)。该车成色新,车况好,有违章。参考价27.1万元,竞买保证金2万元。

二、标的展示时间及地点:自公告之日起标的现场展示。

三、报名时间及地点:有意竞买者请于2015年10月8日(星期四)15:00前将相应竞买保证金汇至下列指定账户,【户名:乐山市市中区人民法院,开户行:农行乐山天星路花园分理处,账号:22363801040001861】,保证金以到账时间为准。竞

买人持保证金收据、转款凭证和本人有效证件于2015年10月9日12:00前到乐山市时代广场16楼拍卖会组办理竞买登记手续。

以上标的以网络与现场同步竞价的方式公开拍卖,请涉及标的当事人、担保物人、优先购买权人等在公告的时间内报名并参加拍卖会,缺席将视为放弃相关权利。

详情可查“人民法院诉讼资产网”www.rm-fyssc.gov.cn,“四川省拍卖行业协会网络同步拍卖系统”www.scpmsh.com和“四川拍卖网”www.saa123.cn。

四、服务专线:18398601077 游先生

四川国榘拍卖有限公司  
2015年9月23日